
 
VYHODNOCENÍ ČINNOSTI NA ÚSEKU PREVENCE KRIMINALITY V ROCE 2008  VE MĚSTĚ 

FRÝDLANTĚ NAD OSTRAVICÍ 
 

V roce 2008 Město Frýdlant nad Ostravicí realizovalo 2 projekty prevence 
kriminality spolufinancované Ministerstvem vnitra.  

1.  projekt  byl zaměřen na bezpečí seniorů a v jeho rámci bylo uskutečněno 
5 přednášek spojených s besedami na téma „Bezpečí seniorů“. Přednášky probíhaly 
v součinnosti s OO PČR Frýdlant nad Ostravicí se zúčastnilo se jich cca 500 osob. 

Cílem projektu bylo zvýšení informovanosti seniorské veřejnosti a motivace 
k aktivnímu přístupu k zajištění vlastní bezpečnosti a ochraně majetku.  

Cyklus přednášek a besed spojený s promítáním filmů názorných příkladů 
páchané trestné činnosti na seniorech, měl seniorskou veřejnost upozornit 
na nebezpečí ohrožení různými formami trestné činnosti a o možnostech ochrany 
před ní. 

Nejčastějším rizikem, kterému jsou senioři v regionu Frýdlantsko vystaveni, je 
výskyt osob, které po domech nabízejí pochybné zboží a služby (někteří 
se představují jako pracovníci pečovatelské služby ), dále se vydávají za pracovníky 
různých společností ( pojišťoven, energetických společností ) apod.  Tyto osoby 
sesnaží získat důvěru starších občanů, vniknout do jejich domů a bytů a v nestřeženém 
okamžiku dochází k odcizení věcí, hlavně ovšem finanční hotovosti. 

Každý  přítomný obdržel na přednášce různé informační materiály, letáčky, 
nálepky z důležitými telefonními čísly a reflexní pásky na oděv.    
 

2. projekt měl investiční charakter. Cílem tohoto projektu – „Osvětlení 
rizikových míst“ - Veřejné osvětlení komunikace ev.č. 4a Poštovní v k.ú. 
Frýdlant nad Ostravicí, bylo nasvětlení frekventovaného komunikačního uzlu.  

Jeho realizací se zvýšila bezpečnost občanů, a to především dětí 
navštěvujících jak nedalekou základní školu T.G.Masaryka a sousední střední školu 
– Gymnázium, tak mateřskou školu na ul. Janáčkova v místě frekventované místní 
komunikace I.třídy, ev.č. 4 a - ulice Poštovní, přes kterou je odkloněna nákladní 
doprava zajíždějící do města.  

Nasvětlením přilehlého parkoviště mělo město snahu eliminovat výskyt trestné 
činnosti a vandalství v dané lokalitě. 

 
Dále byl z rozpočtu města zrealizován nový přechod pro chodce na ulici 

Hlavní poblíž křižovatky s ul. Smetanova, který byl vybudován v průběhu letních 
prázdnin před prodejnou květinářství.  

Pro  zvýšení bezpečnosti na komunikacích byly v polovině června pořízeny  
4 ks radarů, první z nich byl umístěn na vjezdu do Frýdlantu od Frýdku-Místku, další  
byly umístěny na místních komunikacích ve Frýdlantě n.O., a to na ul. Hukvaldské, a 
na komunikacích v místní části Nová Ves a  Lubno.   
 


